
PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

GABINETE DO PREFEITO
DE: PREFEITO MUNICIPAL 
PARA: DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES
DATA: 05/10/2017

Conforme solicitado e para dar prosseguimento ao

solicitado pela Secretaria Municipal de Administração, autorizo o pleiteado e

encaminho  o  presente  processo  para  esse  departamento  para  que  sejam

tomadas na elaboração da minuta do edital.

                                           Atenciosamente,

RUY HAUER REICHERT

Prefeito Municipal
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

DE: DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES 
PARA: CONTROLADORIA E PROCURADORIA JURÍDICA
DATA: 05/10/2017

Conforme  determinação  do  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,

entendemos que  a  solicitação  deva  ser  promovida  na  modalidade LEILÃO.

Desta forma, elaboramos as respectivas minuta do instrumento convocatório.

 

Através deste, encaminho a vossa Senhoria minuta do edital de

licitação,  modalidade LEILÃO,  para os  fins previstos no parágrafo único do

art.38 da Lei nº 8.666/93.

Atenciosamente

LARISSA VICTÓRIA L. DA SILVA

Diretora Departamento de Licitações
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AVISO DE LICITAÇÃO

LEILÃO Nº ____/2017 – PMM

O  MUNICÍPIO  DE  MATINHOS,  torna  público,  para  o  conhecimento  dos
interessados, que às ___:___ horas do dia ___ de _______ de 2017, no Pátio
da Secretaria de Obras e Planejamento Urbano, situado à Avenida Curitiba, nº
820,  Bom  Retiro,  Matinhos,  Estado  do  Paraná,  fará  alienação  (venda)  de
veículos, por intermédio do Leiloeiro indicado pela Junta Comercial do Paraná -
JUCEPAR,  Sr.  _________________________.  Atendidas  a  legislação,
especificações e formalidades seguintes:
O Edital encontra-se a disposição no portal www.matinhos.pr.gov.br , Avisos e
Editais.
LEILOEIRO OFICIAL: __________________________

ENDEREÇO: _______________________________

BAIRRO: _______________________________

FONES: _________________________________

EMAIL: __________________________________

INFORMAÇÕES  COMPLEMENTARES:  Podem  ser  obtidas  na  Prefeitura
Municipal  de Matinhos,  à Rua Pastor  Elias Abrahão,  nº  22,  Matinhos -  PR,
fones: (41) 3971-6003 e (41) 3971-6012, ou no site acima mencionado.

Matinhos, ___ de _____ de 2017.

Janete de Fátima Schmitz
Presidente da Comissão Permanente de Licitação Pública
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EDITAL DE LICITAÇÃO

LEILÃO PÚBLICO N.º ____/2017 - PMM

O  MUNICÍPIO DE MATINHOS,  por meio da Comissão de Vistoria e Avaliação,

Decreto  Municipal  nº  ____/2017, torna  público,  para  o  conhecimento  dos

interessados, que às ___:____ horas do dia ___ de _________ de 2017, no Pátio

da Secretaria de Obras e Planejamento Urbano, situado à Av. Curitiba, n.º 820,

Bom  Retiro,  Matinhos,  Estado  do  Paraná,  realizará  Licitação  Pública,  na

modalidade  LEILÃO, tipo "MAIOR LANCE OU OFERTA", de viaturas, sucata e

equipamentos  diversos,  considerados  inservíveis  para  Licitações  Públicas  e

Contratos Administrativos, e a Lei Federal 8.722, de 27 de outubro de 1993, que

torna obrigatório a baixa de veículos vendidos como sucata e pelas disposições

deste Edital.

1. DO OBJETO

1.1. O objeto da presente licitação é o  LEILÃO DE VIATURAS,  SUCATAS E

EQUIPAMENTOS  DIVERSOS,  considerados  inservíveis  para  a  Administração,

conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital.

1.2. A licitação será dividida em lotes, conforme Anexo I, deste Edital, facultando-

se ao licitante a participação em quantos lotes forem de seu interesse.

2. DA DATA E LOCAL DO LEILÃO

2.1. DATA DA SESSÃO PÚBLICA:_______________

2.2. HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA:____________
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2.3. LOCAL:  Pátio  da  Secretaria  de  Obras e Planejamento  Urbano,  situado à

Avenida Curitiba, nº 820, Bom Retiro, Matinhos, Estado do Paraná.

3.  DO  LOCAL  DE  VISITAÇÃO  E  EXPOSIÇÃO  DAS  SUCATAS  E

EQUIPAMENTOS

3.1.  A  visitação  será  permitida  aos  interessados  nos  dias  ___/___/2017  e

___/___/2017, das 08:00 às 11:00 e das 13:00 ás 17:00 horas, no seguinte local:

Pátio  da  Secretaria  Municipal  de  Obras  e  Planejamento  Urbano,  sito  a  Av.

Curitiba, nº 820, Bom Retiro, Matinhos, Estado do Paraná – Fone: (41) 3971-6034

/  3971-6050,  acompanhados   dos  designados  da  Comissão  de  Vistoria  e

Avaliação,  conforme  Decreto  Municipal.  Presidente:  Marcos  Antonio  Zanardi;

Secretária: Laudicéia de Melo Viana; Membros: Marco Geraldo Prestes, Renato

Podbevsek, Rogério Cruz e Luiz Susumu Nakamura.

3.2. A  visitação  consiste  apenas  na  avaliação  visual  dos  objetos  a  serem

leiloados,  sendo  vedados  quaisquer  procedimentos  como  manuseio,

experimentação e retirada de peças e será acompanhada

3.3.  Não será permitida visitação no dia de realização do Leilão.

4. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

4.1. É  facultada a  participação de toda e qualquer  pessoa,  PESSOA FÍSICA,

fazendo-se identificar, no cadastramento, através de documento de identificação

oficial com foto e CPF; no caso de PESSOA JURÌDICA, mediante apresentação

do  CNPJ,  contrato  social  da  empresa  ou  estatuto  social,  e  no  caso  de

representante  legal,  mediante  procuração  pública;  estando  impedidos  de
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participar os membros da Comissão de Vistoria e Avaliação, o Leiloeiro, menores

de 18 (dezoito) anos e pessoas que tenham pendências em Leilões. 

4.2. Para fins de cumprimento do Decreto Federal nº 7.203/2010, é vedado ainda

a participação no leilão de servidores municipais: do cônjuge, o companheiro ou

parente  em  linha  reta  ou  colateral,  por  consanguinidade  ou  afinidade,  até  o

terceiro grau, e pessoa jurídica na qual haja administrador ou sócio com poder de

direção, familiar de detentor de cargo em comissão, ou função de confiança que

atue na área responsável pela demanda ou contratação ou de autoridade a ele

hierarquicamente superior no âmbito de cada órgão e de cada entidade

4.3. A Administração, verificará a existência de eventual proibição do licitante em

participar de licitações e de contratar com Poder Público, por meio de acesso ao

Portal de Transparência do Ministério de Estado e Controle e da Transparência.

5. DOS LANCES

5.1. O leilão será presencial  e os lances verbais,  a quem maior lance ofertar,

considerando-se vencedor o arrematante que houver oferecido o maio valor pelo

lote  e  através  do  site  do  Leiloeiro  Oficial,  endereço  eletrônico

________________________ - plataforma eletrônica baseada na rede mundial de

computadores - Internet, realizado data e hora acima citadas

5.2. Os bens serão vendidos Á VISTA a quem maior lance oferecer, no estado de

conservação em que se encontram, não cabendo ao leiloeiro, nem ao Município,

qualquer  responsabilidade  posterior,  em  decorrência  de  suas  qualidades

intrínsecas e extrínsecas, ou mesmo por conta de vícios redibitórios, quanto a

consertos, reparos, reposição de peças com defeitos, ou ausentes, ou mesmo

providências quanto à retirada e transporte dos bens vendidos.
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5.3. Na  sucessão  de  lances,  a  diferença  não  poderá  ser  inferior  a  R$50,00

(cinquenta reais).

6. DO PAGAMENTO DAS ARREMATAÇÕES

6.1. Os pagamentos serão á vista e são irretratáveis (não haverá a devolução dos

valores pagos em razão de desistência da compra, descumprimentos do Edital ou

outros, sob pena de multa no valor de 20% (vinte por cento) do valor do lote, sem

prejuízo de outras sanções previsto em lei. 

6.2. O  comprador  pagará  100%  (cem  por  cento)  do  valor  da  arrematação

correspondente ao maior lance ofertado, através de depósito bancário no mesmo

dia do Leilão.

Conta Bancária PMM

Banco do Brasil (001)

Agência 3850-4

Conta Corrente 08709-2

CNPJ nº 76.017.466/0001-61

Conta Leiloeiro

_________________________

_________________________

6.3. A comissão de 5% (cinco por cento) do valor total do leiloeiro, deverá ser

depositada no mesmo dia da arrematação. 

Todos os encargos tributários incidentes sobre bens objeto deste leilão correrão

por conta do arrematante. 

7. DO PRAZO PARA RETIRADA DOS BENS
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7.1. Os bens começarão a ser liberados a partir do quinto dia útil até o décimo dia

útil a contar da data do leilão. 

7.1.1. É assegurado ao arrematante o prazo de 10(dez) dias úteis para retirar o(s)

lote(s), contados a partir da data do leilão, que deverá ser comunicada com um

01(um) dia de antecedência. 

7.2. Na contagem dos prazos,  excluir-se-á  o  dia  do  início  e  incluir-se-á  o  do

vencimento  e  considerar-se-ão  dias  consecutivos,  exceto  quando  for

explicitamente disposto em contrário. 

7.3. Ao arrematante competem todas as despesas e serviços com carregamento

transporte e retirada. 

7.4. Os documentos dos bens arrematados, deverão ser retirados no Município de

Matinhos, sito à Rua Pastor Elias Abrahão, n.º 22, Centro, com a Chefe do Setor

de Patrimônio Sra. Laudicéia de Melo Viana.

7.5. No  caso  de  desistência  do  bem  arrematado,  após  o  lance  aceito  pelo

leiloeiro,  será cobrado do arrematante multa de 20% (vinte por cento) sobre o

valor arrematado. 

7.6. As notas de vendas serão emitidas unicamente em nome dos arrematantes,

não sendo permitida troca dos nomes. 

7.7.  Em  se  tratando  de  veículos,  a  transferência  ocorrerá  por  conta  do

arrematante, a qual deverá ser feita no prazo máximo de 30 (trinta) dias corridos,

a partir  da  retirada do veículo.  As despesas de IPVA,  Multas e demais  taxas

inerentes aos veículos arrematados, que porventura venha a ocorrer, até a data

da realização do leilão serão de responsabilidade do Município. Após a data serão
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de  exclusiva  responsabilidade  do arrematante,  não  tendo o  mesmo direito  de

reclamar, pois os veículos estarão à venda no estado em que se encontram. 

7.7.1. Em caso de descumprimento das considerações do item acima mencionado

incidirá multa de 50%(cinqüenta por cento) sobre o valor do bem arrematado, sem

prejuízo  de  indenização  decorrentes  do  inadimplemento,  tanto  morais  como

materiais. 

8. CONDIÇÕES GERAIS

8.1.  O veículo arrematado como SUCATA, será automaticamente baixado pela

Divisão de Registro de Veículos, nos termos do decreto 1.305 de 09 de novembro

de 1994, que regulamentou a lei nº 8722, de 27 de outubro de 1993, que torna

obrigatória a baixa de veículos como sucata e dá providências.

8.1. O  Município  poderá  revogar  este  Leilão  por  razões  de  interesse  público

decorrente de fato superveniente, devidamente comprovado, pertinente suficiente

para  justificar  tal  conduta,  devendo  anulá-lo  por  ilegalidade,  de  ofício  ou  por

provação de terceiros, mediante parecer escrito e devidamente fundamentado;

Quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários serão prestados pela:

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PÚBLICA 

ENDEREÇO: RUA PASTOR ELIAS ABRAHÃO, Nº 22, CENTRO

HORÁRIO: 08:00 ÁS 11:30 E DAS 13:00 ÀS 17:00 HORAS

TEL: (41) 3971-6012 / 3971-6003

LEILOEIRO OFICIAL: _______________________

ENDEREÇO: ______________________

BAIRRO: ____________________ 

CIDADE/UF -  ____________________

FONES: ____________________________

EMAIL: _____________________________
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8.2. Caso não haja o comparecimento de nenhum interessado na data designada

para o leilão, ou após a sua realização restarem itens a arrematar, será realizada

nova sessão de alienação, observadas as mesmas condições do presente edital

no dia ____ de ____________ de 2017, às ___:____ horas.

8.3.  Nenhuma alegação de desconhecimento será aceita pelo Município como

justificativa capaz de eximir o arrematante de suas obrigações, nem de sofrer a

imposição das penalidade porventura cabíveis.

9. DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

9.1. Comete  infração  administrativa  nos  termos  da  Lei  nº  8.666,  de  1993,  o

arrematante  que  ensejar  o  retardamento  e  fraudar  a  execução  do  objeto;

comportar-se  de  modo  inidôneo;  cometer  fraude  fiscal;  ou  não  mantiver  a

proposta.

9.2. O  arrematante  que  cometer  qualquer  das  infrações  acima discriminadas,

ficará  sujeito,  sem  prejuízo  da  responsabilidade  civil  e  criminal,  á  seguintes

sanções:

9.2.1. Advertência por faltas leves, assim entendidas aquelas que não acarretem

prejuízos significativos para o órgão.

9.2.2. Inobservância do prazo fixado para retirada dos bens, aplicar-se-á multa de

0,16 % (dezesseis centésimos por cento), do valor do lote arrematado, por dia de

atraso, observando o máximo de 5% (cinco por  cento), de modo que o atraso

superior a 30 (trinta) dias, e permanecendo o bem no local, paga ou não a multa,

a arrematação será cancelada,  sem que caiba ao arrematante inadimplente  a

restituição dos valores pagos.
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9.2.3. Outras sanções já incluídas neste Edital

10. DO FORO

10.1. Na  hipótese de procedimento  judicial,  fica  eleito  o  foro  da  Comarca de

Matinhos, Estado do Paraná, para dirimir eventuais pendências oriundas deste

instrumento.

Matinhos, __ de ___________ de 2017.

Janete de Fátima Schmitz

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
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ANEXO I

LOTE: 01

Renault Scenic PRI 2.0 16V DKV-3515 Ano 2003
Uso: Secretaria de Administração
Kilometragem:
Pneus: quatro pneus, 04 rodas com calota: regular
Para-choques: regular
Bancos: regular
Vidros: bom (Vidro traseiro Quebrado)
Lataria (pequenos pontos queimado) 
Motor bom 
Aspecto geral: regular
Avaliação para uso: Ruim.
Avaliação FIPE: R$16.611,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 7.000,00
Lance inicial: R$ 3.000,00
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LOTE: 02

Focus- Ford Placa ANN 6142 ano 2006 

 Uso: Secretaria Municipal de Turismo.
Kilometragem:
Pneus: regular 
Para-choque: regular
Bancos: regular - Vidros: bons
Lataria: regular
Motor: sem motor (foi desmontado)
Caixa de câmbio: precisa de reparos
Aspecto geral: regular
Avaliação FIPE: R$ 17.536,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 8.500,00
Lance inicial: R$ 2.500,00.
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LOTE: 03

Ônibus M.BENZ/OF 1315 KPE-4632 Ano 1993

Uso: Secretaria Municipal de Educação.

Motor: Fora / Desmontado.

Aspecto geral: Péssimo

Avaliação para uso: Péssimo

Avaliação FIPE: R$ 21.590,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 8.000,00
Lance inicial: R$ 2.200,00.
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    LOTE: 04

Ambulância IVECO/3510V1 RONTAN AMB – ALI-2889 Ano 2003

Uso: Secretaria Municipal de saúde.

Aspecto geral: SUCATA 

Avaliação FIPE: R$ 26.550,00

Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 10.500,00
Lance inicial: R$ 500,00.
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LOTE: 05

Caminhão M.BENZ/L 608 D: MAK-6826 - Ano 1975
Uso: Secretaria de Meio Ambiente - Kilometragem: não tem 
Bancos: rasgados. Assoalho precário; Porta dianteira direita precária; 
Para-brisa riscado; 
Para-choque quebrado do lado esquerdo e enferrujado; 
Lataria: com ferrugem nas laterais; 
Para-lamas: dianteiros péssimos; 
Para-lamas traseiros péssimo;
Portas: dianteira esquerda precária abre sozinha; Teto interno regular;
Revestimento interno precário; - vidros: ruins; 
Faróis; Lanternas (não acendem) e para-choque traseiros
Motor: não está bom; Caixa de cambio estourada; suspensão: não 
tem; 
Elétrica: péssima; 05 pneus imprestáveis, destes, 02 estão 
estourados; Baú: ruim
Avaliação para uso: Péssimo estado.
Avaliação FIPE: R$ 20.435,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 8.000,00
Lance inicial: R$ 1.900,00.
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LOTE: 06

Caminhão M.BENZ/L 608 D: ACK-0826 – Ano 1978

Uso: Secretaria Municipal de Meio Ambiente

Aspecto geral: péssimo sucata (Somente Chassis – Inteiro)
Avaliação para uso: Péssimo (Sucata) 
Avaliação FIPE: R$ 20.935,00 
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 4.000,00
Lance inicial: R$ 500,00.
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LOTE: 07

Microônibus AMO-6759 Ano 2004 - IVECO/CITYCLASS 6013
Uso: Secretaria Municipal de Educação
Kilometragem:          - Pára-brisa: ruim
Bancos: Ruim           -       Motor: ruim
Caixa de cambio: bom - Elétrica: precisa de reparos
Pneus: Meia Vida -           Vidros: regular
Portas: com defeitos -          Faróis: ruins
Pára-choque: regular - Rodas: péssima
Bateria: não tem -            Pintura: ruim
Mecânica: ruim     -            Aspecto geral:péssimo

Avaliação FIPE: R$ 32.000,00 – 
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 8.000,00
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Lance inicial: R$ 1.700,00.

LOTE: 08

Parati 1.6 CITY AMW-5024 Ano 2005 –

 Uso: Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

Kilometragem:           -       Pneus: 02 lisos; 03 regular     -     Bancos 
regular (com capa)
Cintos: Tem - Pára brisa: regular - Retrovisores: regular 
Portas: falta maçanetas       - Teto: regular 
Vidros ( da porta dianteira direita está preso com um pedaço de 
madeira); 
Faróis: regular - Sem Capô - Pára-choques: Lanternas (a interna está 
solta).
Assoalho: ruim, com ferrugem; Revestimento interno; 
Lataria: Pequeno amassado na tampa traseira; Caixa de ar da lateral 
direita destruída na parte de trás; caixa de ar da lateral esquerda 
furada por ferrugem.
Pintura: regular - Motor: precisa reparos - Elétrica: Ruim.
Avaliação para uso: Ruim.
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Avaliação FIPE: R$ 16.970,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 5.500,00
Lance inicial: R$ 1.200,00.

LOTE: 09

Uno Mille Fire Flex. AOF-7576 Ano 2006     -   
 Uso: Secretaria de Saúde – Hospital
Kilometragem: KM – 356398 -            Bancos: banco do motorista 
rasgado; Cintos:regular -      Retrovisores: regular - Teto 
interno:regular -     Revestimento interno: Regular - Tapetes: Não 
Portas: porta dianteira esquerda amassada na parte de baixo, Porta 
traseira esquerda com amassado profundo,     Vidros: regular -      
Faróis: regular
Pára-choque dianteiro: Bom      -        Pára-lamas: regular
Rodas:regular-               Pneus: lisos - Bateria: ruim
Pintura: regular -         Elétrica: precisa de reparos
Pára-brisa trincado - Capô com pequeno amassado;
Para choque traseiro solto - Motor: precisa de reparos
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Caixa de cambio ruim: Escapa a 5ª marcha - Suspensão: precária.
Aspecto geral: Regular 
Avaliação FIPE: R$ 14.265,00
Avaliação para Venda pelo ano em bom estado: R$ 5.000,00   
Lance Inicial: R$ 1.000,00.

LOTE: 10

Trator CBT 8450 Modelo 8450 4x4 turbo Série 000139
Uso: Secretaria Municipal de Obras
Horímetro:            - Embreagem: com problemas
Motor: bom - Problemas na direção.
Motor de arranque: Não tem 
Elétrica: com problemas        - Bateria: não tem 
Lataria: Precisa de reparos - Pneus: Novos
Aspecto geral: Regular
Avaliação para uso: Regular           
Avaliação FIPE: R$ 29.000,00
Avaliação para Venda pelo ano em bom estado: R$ 14.000,00
Lance inicial: R$ 5.900,00.
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LOTE: 11

Towner MP /Asia Coach – Placa: CJX 4088 Ano: 1995
Uso: Secretaria Municipal de Obras 
Aspecto Geral: SUCATA 
Avaliação para Uso: SUCATA 
Avaliação FIPE: R$ 4.990,00
Avaliação para Venda pelo ano em bom estado R$ 2.300,00
Avaliação para Venda / Lance Inicial: R$ 300,00.
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LOTE: 12

VW KOMBI – BRANCA – PLACA: AMN 4940 - ANO: 2004/2005
Uso: Secretaria Municipal de Obras 

Aspecto geral: Péssimo
Avaliação para uso: Ruim.
Avaliação FIPE: R$ 13.836,00
 Avaliação para Venda pelo ano em bom estado R$ 4.000,00
Lance inicial: R$ 900,00.
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LOTE: 13

Escavadeira Hidráulica Poclain - Case 988
Uso: Secretaria de Municipal de Obras.
Hodômetro: quebrado            estado: PARADA
Elétrica: necessita conserto.
Pára-brisa quebrado.      -     Precisa fazer embuchamento.
Motor ótimo.
Estado geral: regular
Com vazamento nas mangueiras
Aspecto geral: Regular 
Avaliação para uso: Regular        
Avaliação FIPE: R$ 48.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 20.000,00
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Lance inicial: R$ 9.900,00.

LOTE: 14

Ambulância IMP/M.BENZ MB 180D - PLACA: AHC-7609 Ano 1996
Uso: Secretaria Municipal de Saúde – Hospital
Kilometragem: 
Pneus: ruim - Bancos: ruim
Bateria: não tem - Elétrica: não tem 
Assoalho: com ferrugem 
Lataria: ruim sucata - Suspensão: ruim
Pára-brisa: - vidros: não tem (foram quebrados)     - Lanternas: 
quebradas
Motor com defeito / Parada.
Aspecto geral: sucata
Avaliação para uso: Péssimo             
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Avaliação FIPE: R$ 12.500,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 4.500,00
Lance inicial: R$ 800,00.

LOTE: 15

Fiat Fiorino/F REVESCAP AMBUL: Placa: ASP 4077 Ano 2010

Uso: Secretaria Municipal de Saúde – Hospital
Kilometragem:           Pneus: regular - Bancos: falta do motorista
Lataria: precisa de reparos - Elétrica: precisa de reparos
Lanternas: boas     - Assoalho: regular
Pára-brisa: bom -     Revestimento interno: regular
Vidros: regular        -       Porta: direita com pequeno amassado.
Motor: desmontado - Pintura: precisa de reparos
Aspecto geral: ruim
Avaliação de uso: péssimo.
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Avaliação FIPE: R$ 19.948,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 7.500,00
Lance inicial: R$ 2.300,00.

LOTE: 16

Caminhão Furgão: PLACA: ACB-1415 
Uso: Secretaria Municipal de MEIO AMBIENTE
 Marca/Modelo: Ford/F600 
Ano de Fabricação/Modelo: 1980/1980 
Espécie/Tipo: Carga Caminhão
 Combustível: Diesel /
 Cor: Azul
 Bancos: tem    Pára- brisa: tem -   Pára choque: Tem
 Pintura: Ruim 
Motor: Ruim     Caixa de câmbio:     Elétrica:
 Aspecto geral: Regular  
Avaliação FIPE: Não tem Valor FIPE para Este ANO.
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Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 7.500,00
Lance inicial: R$ 2.500,00.

 

LOTE: 17

Chevrolet Corsa Sedan: PLACA: AKE 3147 – Ano de Fabricação: 
2002/2002 Cor: Branca
Uso: Secretaria Municipal de Saúde – Hospital
Combustível: Gasolina  (quatro Portas)
Kilometragem: KM: 437312  Pneus: regular
Bancos: regular  - Lataria: com ferrugens - Elétrica: fazer reparos
Lanternas: boas - Assoalho: regular
Pára-brisa: Trincado - Revestimento interno: Regular
Vidros:regular 
Porta: regular
Motor: Precisa de reparos
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Aspecto geral: Regular
Avaliação de uso: Ruim
Avaliação FIPE: R$ 11.970,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 5.985,00
Lance inicial: R$ 1.900,00.

LOTE: 18

Uno Mille Economy – Placa: ARY-3886 Ano 2009 

Uso: Secretaria Municipal de Saúde
Kilometragem: KM: 516661   Pára-brisa: com várias trincas -   Capô 
amassado, desalinhado. 
Lateral esquerda com pequenos amassados.
Motor RUIM, Precisa revisão. Apresenta instabilidade durante viagem. 
- Pneus: regular
Bancos: regular  - Vidros: regular - Cintos: regular
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Retrovisores: regular -   Teto interno:regular 
Revestimento interno: regular - Tapetes: não - Portas: regular
Faróis: bom - Pára-choque: bom - Rodas: regular  - Bateria: bom
Pintura: Precisa de reparos - Elétrica: Regular Precisa de reparos
Caixa de cambio: bom   - Suspensão: Regular - Para lama dianteiro 
esquerdo: amassado
Aspecto geral: regular
Avaliação FIPE: R$ 16.035,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 6.000,00
Lance Inicial: R$ 2.300,00.

LOTE: 19

WV Gol 1.0 - Cor: Branco: Placa: AMN-4938: Ano de Fabricação 2004

Uso: Secretária Municipal de Obras.    Kilometragem: NT

Motor ruim, batendo.   - Caixa de cambio: boa.   
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Avaliação para uso: SUCATA 
Avaliação FIPE: R$ 9.300,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 2.200,00 (Sucata)
Lance inicial: R$ 200,00.

LOTE: 20

Ônibus M.BENZ/OF 1620 – PLACA: KRA-0698 Ano / Fabricação 1995

Uso: Secretária Municipal de Educação. 

Bancos: regular -    Pára-brisa riscado.
Pára choque dianteiro com ferrugem -     Pára-choque traseiro 
amassado, furado.
Lateral direita com arranhões na traseira;
Lateral esquerda com arranhões na parte central 

Rua Pastor Elias Abrahão, nº 22, Centro, Fone: (41) 3971-6012 / 3971-6140 CEP 83.260-000
www.matinhos.pr.gov.br – Matinhos – Paraná - Brasil

http://www.matinhos.pr.gov.br/


PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

 Pintura ruim.
Motor: regular  - Caixa de câmbio:regular
Elétrica: regular  - Suspensão: regular
Aspecto geral: Regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 48.000,00
Avaliação para venda: R$ 20.000,00
Lance inicial: R$ 7.900,00.

LOTE: 21

ÔNIBUS MERCEDES – BENZ: PLACA – ADN 3740 ANO DE FABRICAÇÃO: 
1989
Propriedade: Prefeitura Municipal de Matinhos 
Uso: Secretaria Municipal de Educação.
Bancos: regular  - Para Brisa: regular
Pára Choque: regular - Pintura: Meia Vida 
Motor: Com Vazamento de óleo.
Caixa de Câmbio:
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Elétrica: regular
Aspecto Geral:  Regular
Avaliação de Uso: Regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 17.000,00
Avaliação para Venda pelo ano em bom estado: R$ 12.000,00
Lance Inicial: R$ 7.900,00.

LOTE: 22

Fiat Uno Mille Economy 1.0 - Placa: ARY 4053 – Ano de Fabricação: 

2009
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Uso: Secretaria de Defesa Social – Guarda Municipal

Kilometragem: não tem relógio –
 Pneus: quatro pneus e aro péssimo, sem estepe,
Pára-choques: regulares -   Bancos: sem bancos dianteiros e traseiro,
Capô: amassado, sem lâmpadas nas lanternas dianteiras,
Cinto: sem cinto dianteiros - Motor inteiro desmontado esta no porta 
malas,
Amassado nas portas e para lama dianteiro
 Faróis: ruins 
Aspecto geral: péssimo.
Avaliação para uso: inservível
Avaliação FIPE: R$ 15.466,00
Avaliação para venda: R$ 9.000,00
Lance inicial: R$ 1.300,00.

LOTE: 23

VW Santana quatro Portas – Placa AJT 1890 – Ano Fabricação: 
2001/2001
Uso: Secretaria Municipal de Obras.

Rua Pastor Elias Abrahão, nº 22, Centro, Fone: (41) 3971-6012 / 3971-6140 CEP 83.260-000
www.matinhos.pr.gov.br – Matinhos – Paraná - Brasil

http://www.matinhos.pr.gov.br/


PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

Aspecto geral: Sucata 
Avaliação de Uso: SUCATA 
Avaliação FIPE: R$ 12.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 2.000,00
Lance inicial: R$ 200,00.

LOTE: 24

CHASSIS: 9BFWF11M1MDB62095 – RENAVAN: 60.287.407-6 (PLACA: 
ACP – 2757)

Uso: Secretaria Municipal de Obras.
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MODELO: F-11000    ANO DE FABRICAÇÃO /MODELO: 1991/1992
COMBUSTIVEL: DIESEL - COR: BRANCA 
OBS: SEM MOTOR  
SOMENTE: CHASSIS E RODAS E PNEUS.
ASPECTO GERAL: SUCATA 
AVALIAÇÃO DE USO: SUCATA 
AVALIAÇÃO FIPE: NÃO TEM 
AVALIAÇÃO PARA VENDA pelo ano em bom estado: R$ 3.500,00
LANCE - INICIAL: R$ 800,00.

LOTE: 25

Chevrolet Celta 4P LIFE - ANJ-5390 Ano Fabricação: 2005/2005 (quatro
portas)
Uso: Secretaria Municipal de Saúde – vigilância
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Kilometragem:     - Pneus: lisos     - Banco: do motorista com 03 

rasgos.

Porta: dianteira esquerda com pequeno amassado; direita com 
arranhado, amassado na porta do maleiro.
Vidros: da porta dianteira esquerda trava na subida.
Farol: Esquerdo quebrado.  - Capô: Amassado na frente. - Pára-choque
dianteiro arranhado.
Pára-lama dianteiro esquerdo com amassado.  - Pára-lama traseiro 
esquerdo levemente amassado. 
Motor: morre de repente. Precisa de reparos: Suspensão: Regular - 
Caixa: bom
Velocímetro: Com problema.  - Luz de alerta: Com defeitos acesa.
Aspecto geral: regular 
- Avaliação para uso: regular.
Avaliação FIPE: R$ 13.130,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 6.560,00
Lance inicial: R$ 1.000,00.

LOTE: 26

Chevrolet Celta 4P LIFE – Placa - 
ANJ-5391- Ano de
Fabricação -2005 (quatro 
portas)
Uso: Secretaria Municipal
de Meio Ambiente.
Kilometragem:              - Pneus: 
somente um roda com pneus.
Cintos: traseiros            - Bancos:
os da frente rasgados.
Pára-brisa –riscado - manivela
da Porta: esquerda
quebrado.
Vidros: da porta direita desce e 
sobe com dificuldade.
Motor: desmontado no
bagageiro
Caixa de câmbio: coxinho folgado.  - Suspensão: destruída. 
Embreagem ruim. Sem tampa do maleiro. - Elétrica: ruim 
Tampa traseiro batida – vidro traseiro quebrado.
Aspecto geral: ruim
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Avaliação para uso: Ruim.
Avaliação FIPE: R$ 11.900,00
Avaliação para venda: pelo ano em bom estado R$ 4.200,00
Lance inicial: R$ 1.000,00.

LOTE: 27

Chevrolet Celta 2P LIFE – Placa - ANJ-5393- Ano de Fabricação: 2005 

(quatro portas)

Uso: Secretaria Municipal de Saúde – Departamento de Epidemiologia

Kilometragem: - Pneus: lisos - Bancos: dianteiros com rasgos. 
Pára-brisa: riscado.     - Porta: dianteira esquerda regular.
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Pára-lama: traseiro direito com ferrugem. Lataria: Lateral direita 
amassada próximo à porta. 
Pára-lama traseiro. Lateral esquerda com ferrugem - Motor: ruim; 
vazamento de óleo.
Amortecedor: Dianteiro péssimo.   - Caixa de câmbio: bom - 
Suspensão: ruim
Elétrica: precisa de reparo. - Lanternas - Vidros: laterais e traseiro 
bons
Precisas de pequenos reparos
Aspecto geral: Regular
Avaliação para uso: Regular
Avaliação FIPE: R$ 11.318,00 
Avaliação para venda: pelo ano em bom estado R$ 5.660,00
Lance inicial: R$ 1.800,00.

LOTE: 28

VW MICRO- ÔNIBUS - PLACA ARB: 0983 – COMBUSTIVEL: DIESEL 
Modelo de Fabricação: 2009-2009 / COR: AMARELA E PRETO
Uso: Secretária Municipal de Educação 
Obs.: Motor: Fazer o Motor (PARADO)
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Aspecto geral:  Regular
Avaliação para uso: Regular - (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 68.600,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 22.000,00
Lance inicial: R$ 10.500,00
 

LOTE: 29
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IVECO - Microônibus – Placa: AMO-8798 - CITYCLASS 6013 IF – ANO 

FABRICAÇÃO: 2004

Uso: Secretaria Municipal de Educação

Kilometragem:         Pneus: não
Bancos: ruim             Pára-choque: ruim
Motor: regular         Caixa de cambio: boa
Elétrica: ruim             Vidros: regular
Portas: ruim              Faróis: não tem
Rodas: regular           Bateria: não tem 
Pintura: ruim             Mecânica: ruim
Aspecto geral: Ruim
Avaliação de uso: Péssimo  (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 42.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 13.500,00
Lance inicial: R$ 2.500,00.

LOTE: 30
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IVECO - Microônibus – Placa: AMO-8795 - CITYCLASS 6013 IF – ANO 

FABRICAÇÃO: 2004

Uso: Secretaria Municipal de Educação

Kilometragem:              Pneus: não
Bancos: ruim             Pára-choque: ruim
Motor: regular         Caixa de cambio: boa
Elétrica: ruim             Vidros: regular
Portas: regular            Faróis: regular 
Rodas: regular           Bateria: não tem 
Pintura: ruim             Mecânica: ruim
Aspecto geral: Ruim
Avaliação de uso: Péssimo  (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 35.985,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 13.500,00
Lance inicial: R$ 2.500,00.
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Uso: Secretaria Municipal de Obras.

MOTONIVELADORA CATERPILLAR - MODELO: 140G (SERIE 05Y06414) 
Ano de fabricação: 1995/1995 - Cor: Amarela - Combustível: DIESEL
Obs.: Pequenos Vazamentos de Óleo 
06: Pneus Novos
Aspecto geral: regular
Avaliação de uso: regular 
Avaliação FIPE: R$ 140.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 70.000,00
Lance inicial: R$ 48.000,00.

LOTE: 32

Uso: Secretaria Municipal de Obras.
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CAMINHÃO FORD 14.000 CAÇAMBA (MARCA – FORD) PLACA  ADY 
6825
Ano de Fabricação: 1993/1993 - Cor: BRANCA - Combustível: DIESEL 
Obs.: MOTOR TRAVADO. PARADO
06: Pneus / Meia vida
Aspecto geral: Regular 
Avaliação de uso: Regular 
Avaliação FIPE: R$ 19.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 10.000,00
Lance inicial: R$ 5.900,00.

LOTE: 33

Ônibus M.BENZ/OF 1620 LBB-4633 - Ano de Fabricação: 1995/1995

Uso: Secretaria Municipal de Educação.
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Cintos: Só para o motorista.  - Pára-brisa riscado.     Capô: Preso com 

arame

Pára choque traseiro com muita ferrugem; falta um pedaço do lado 

direito.

Traseira: lanterna central quebrada. -Lateral direita com muita 

ferrugem na parte de trás.

Lateral esquerda: com muita ferrugem. Pintura ruim. - Motor: 

Funcionando

Suspensão: Boa - Caixa de câmbio: boa - Elétrica: Precisa revisão

Aspecto geral: regular 
Avaliação de uso: Regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 48.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 20.000,00
Lance inicial: R$ 7.900,00.
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Caminhoneta Pick – Up S-10 GM - Placa: AJB: 3374 Ano de Fabricação: 
1999/1999 (04 portas)
Uso: Secretaria Municipal de Obras 
Cor: Vermelha - Combustível: DIESEL
Obs.: Veículos sem o vidro traseiro (Quebrado) PARADO
Aspecto geral: regular 
Avaliação de uso: regular
Avaliação FIPE: R$ 23.814,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 12.500,00
Lance inicial: R$ 4.900,00.
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FIAT UNO MILLE FIRE FLEX - PLACA – AOF: 7725 - ANO DE FABRICAÇÃO
/ MODELO: 2006/2007
Uso: Secretaria Municipal de Finanças - Fiscalização
COR: BRANCA - COMBUSTIVEL: GASOLINA
Obs.: Veículos estado regular (Em circulação / Andando)
Aspecto geral: regular 
Avaliação de uso: regular
Avaliação FIPE: R$ 13.900,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 8.500,00
Lance inicial: R$ 1.800,00.

LOTE: 36
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MICRO-ÓNIBUS – IVECO FIAT - PLACA – ARA 5280 - ANO DE 
FABRICAÇÃO: 2009/2009
Uso: Secretaria Municipal de Educação...
COR: AMARELA - COMBUSTIVEL: DIESEL 
Obs.: Veículos estado regular  (Em circulação / Andando)
Aspecto geral: regular 
Avaliação de uso: regular  (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 53.250,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 23.500,00
Lance inicial: R$ 13.900,00.
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LOTE: 37

VW ÓNIBUS – PLACA: ANS: 2071 - Ano de Fabricação: 2005/2005 – 

Cor: Branca  

COMBUSTIVEL: DIESEL 

Uso: Secretaria Municipal de Educação... PARADO

Aspecto geral: Regular 

Avaliação de uso: Regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 51.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 23.500,00
Lance inicial: R$ 14.900,00.
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LOTE: 38

MERCEDES BENZ - ÔNIBUS – PLACA: AIG: 1638 - Ano de Fabricação: 

1998/1998 – Cor: Branca  

COMBUSTIVEL: DIESEL 

Uso: Secretaria Municipal de Educação. PARADO

Aspecto geral: Regular

Avaliação de uso: Regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 49.900,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 18.000,00
Lance inicial: R$ 12.900,00.
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LOTE: 39

MERCEDES BENZ - ÔNIBUS – PLACA: ALO: 1852 - Ano de Fabricação: 

2005/2005 – Cor: AMARELA

COMBUSTIVEL: DIESEL 

Uso: Secretaria Municipal de Educação... ( PARADO )

Aspecto geral: regular 

Avaliação de uso: Regular  (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 55.350,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 20.000,00
Lance inicial: R$ 12.900,00.
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LOTE: 40

Fiat Uno Mille Economy – Placa: ARY-8905 Ano de Fabricação: 2009 / 

2009 (quatro Portas)

Uso: Secretaria Municipal de saúde

Situação do Veículos: Pequenos Reparos (RODANDO)

Aspecto geral: regular

Avaliação de uso: Regular  

Avaliação FIPE: R$ 15.466,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 10.900,00
Lance inicial: R$ 2.200,00.
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LOTE: 41

Fiat Uno Mille Fire – Placa: AOF: 7737 Ano de Fabricação: 2007/2007 

(quatro Portas)

Uso: Secretaria Municipal de saúde 

Situação do Veículos: Problemas Mecânicos (Nesta Funcionando) 

PARADO

Aspecto geral: regular

Avaliação de uso: Regular  

Avaliação FIPE: R$ 13.900,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.000,00
Lance inicial: R$ 1.700,00.
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LOTE: 42

VW KOMBY - PLACA: AOK: 4313 – ANO DE FABRICAÇÃO: 2006-2007 – 

COMBUSTIVEL: GASOLINA.   – COR: BRANCA 

Uso: Secretaria Municipal de Assistência Social.

Situação do Veículos: SUCATA 

Aspecto geral: SUCATA

Avaliação de uso: SUCATA 

Avaliação FIPE: R$ 17.670,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 3.534,00
Lance inicial: R$ 200,00.
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LOTE: 43

FIAT PALIO EL quatro PORTAS – PLACAS: CJU: 7880 – ANO DE 

FABRICAÇÃO: 1997/1997

Uso: Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

Situação do Veículo: Rodando – Estado Péssimo.

Lataria: péssima

Aspecto geral: Ruim

Avaliação de uso: Ruim

Avaliação FIPE: R$ 8.529,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 4.000,00
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Lance inicial: R$ 1.500,00

LOTE: 44

Fiat Uno Mille Economy – Placa: ARY-8904 Ano de Fabricação: 2009 / 

2009 (quatro Portas)

Uso: Secretaria Municipal de Saúde

Situação do Veículos: Rodando 

Aspecto geral: regular

Avaliação de uso: regular 

Avaliação FIPE: R$ 15.466,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 10.900,00
Lance inicial: R$ 2.200,00
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LOTE: 45

Fiat- Fiorino – Furgão –Ambulância – Placa: ARY-8858 Ano de 

Fabricação: 2009-2010

Uso: Secretaria Municipal de Saúde

Situação do Veículos: Rodando 

Aspecto geral: regular

Avaliação de uso: regular 

Avaliação FIPE: R$ 19.545,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.770,00
Lance inicial: R$ 3.300,00.
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LOTE: 46

RETROESCAVADEIRA HIDRÁULICA: MODELO RANDON RK 406B – ANO 
DE FABRICAÇÃO: 2006 – SERIE: 621B031 – COR: AMARELA – 
COMBÚSTIVEL: DIESEL 
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE.
OBS: PROBLEMAS NA PARTE ELÉTRICA E VAZAMENTO DE ÓLEO DO 
MOTOR.
Situação do Máquina: PARADA

Aspecto geral: Regular

Avaliação de uso: Ruim
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Avaliação FIPE: R$ 66.000,00

Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 35.000,00

Lance inicial: R$ 18.900,00.

LOTE: 47

VW KOMBI – PLACA ANJ: 5394 - ANO DE FABRICAÇÃO: 2005 – COR: 
BRANCA – COMBUSTIVEL: GASOLINA
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS – FISCALIZAÇÃO
Obs.: Reparos na lataria. (PARADA)
Aspecto geral: Regular 
Avaliação para uso: Regular 
Avaliação FIPE: R$ 16.581,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.500,00
Lance inicial: R$ 3.000,00
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LOTE: 48

ROLINHO PARA ASFALTO  : ROLANTE DE CHAPA DE FERRO TANTO NA 
FRENTE COMO ATRAS.
USO : SECRETARIA MUNICIPAL  DE OBRAS E PLANEJAMENTO URBANO.
EQUIPAMENTOS EM BOM ESTADO -.
OBS : EQUIPAMENTOS  HÁ MUITO TEMPO PARADO.
Aspecto geral: péssimo
Avaliação para uso: péssimo
Avaliação FIPE: NÃO TEM 
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 8.500,00
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Lance inicial: R$ 2.900,00.

LOTE: 49

WV Gol 1.0 - Cor: Branco: Placa: AJA: 5108: ANO DE FABRICAÇÃO: 

1998: COR: BRANCA 

Uso: Secretaria Municipal de Educação.

Aspecto geral: Sucata 
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Avaliação para uso: Sucata
Avaliação FIPE: R$ 8.490,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 2.000,00
Lance inicial: R$ 300,00.

LOTE: 50

VW - GOL SPECIAL 1.0 - Cor: Branco: Placa: AMN: 4939 - ANO DE 

FABRICAÇÃO: 2004: COR: BRANCA 
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Uso: Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

Aspecto geral: Regular (Veículo  Parado)
Avaliação para uso: Regular 
Avaliação FIPE: R$ 11.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 5.000,00
Lance inicial: R$ 1.500,00

LOTE: 51

VW KOMBI – PLACA APJ: 2528 - ANO DE FABRICAÇÃO: 2005 – COR: 
BRANCA – COMBUSTIVEL: GASOLINA
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS – FISCALIZAÇÃO
Obs.: Reparos na lataria – Caixa de câmbio com problemas. PARADO
Aspecto geral: Regular 
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Avaliação para uso: Regular 
Avaliação FIPE: R$ 16.581,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.500,00
Lance inicial: R$ 3.000,00

LOTE: 52

IVECO MAXIVAN- FIAT /4912–AMP: 9683- ANO DE FABRICAÇÃO: 
2004/2005 – COR: CINZA COMBUSTIVEL: DIESEL
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS  
Obs.: Reparos na lataria – Problemas no MOTOR (Não esta rodando) 
PARADO
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Aspecto geral: péssimo 
Avaliação para uso: péssimo
Avaliação FIPE: R$ 29.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.500,00
Lance inicial: R$ 3.800,00

LOTE: 53

CAMINHÃO GM CHEVROLET 14.000 CUSTO-ANO DE FABRICAÇÃO: 
1990/1191–PLACA: ABI 0983 - CARROCERIA ABERTA 
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
Obs.: Reparos na lataria – Problemas bico e motor. PARADO
Aspecto geral: Regular 
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Avaliação para uso: Regular 
Avaliação FIPE: R$ 22.000,00 
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.500,00
Lance inicial: R$ 4.800,00

LOTE: 54

CAMINHÃO MERCEDEZ BENZ 1113 TOCO-ANO DE FABRICAÇÃO: 
1975/1975–PLACA: BWG: 0194 - CARROCERIA ABERTA 

USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
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Obs.: Reparos na lataria – motor fundido (fazer) PARADO
Aspecto geral: péssimo
Avaliação para uso:péssimo 
Avaliação FIPE: R$ 22.000,00 
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 9.500,00
Lance inicial: R$ 4.800,00

LOTE 55
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CAMINHÃO FORD CARGO 1317 COM COMPACTADOR DE LIXO-

ANO DE FABRICAÇÃO: 2009/2009–PLACA: ARH: 9420 - 
COMPACTADOR DE LIXO: REGULAR 
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
OBS: Reparos na lataria – motor fundido (fazer) PARADO.
Aspecto geral: REGULAR
Avaliação para uso: REGULAR
Avaliação FIPE: R$ 65.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 22.000,00
Lance inicial: R$ 15.000,00

LOTE 56

CAMINHÃO FORD CARGO 1317 COM COMPACTADOR DE LIXO-ANO DE 
FABRICAÇÃO: 2009/2009–PLACA: ARH: 9267 - 
COMPACTADOR DE LIXO: REGULAR 
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
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OBS: Reparos na lataria – Mecânico: Kit Embreagem e Sistema 
Hidráulico. ( PARADO )
Aspecto geral: regular
Avaliação para uso: regular
Avaliação FIPE: R$ 65.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 35.000,00
Lance inicial: R$ 25.000,00

LOTE: 57
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MICRO-ÓNIBUS – VW - PLACA – AMM-2758 - ANO DE FABRICAÇÃO: 
2004-2004
COR: BRANCA - COMBUSTIVEL: DIESEL 
Uso: Secretaria Municipal de Educação.
Obs.: Veículos estado Bom (PARADO)
Aspecto geral: regular 
Avaliação de uso: regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 48.000,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 15.000,00
Lance inicial: R$ 12.900,00

LOTE: 58
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CAMINHÃO MERCEDEZ BENZ L 708 E – COM BAÚ – PLACA: ACB: 2192 -
ANO DE FABRICAÇÃO: 2004-2004.
USO: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.
Obs.: Reparos na lataria – Mecânica: Cubos Traseiros com Problemas.
Aspecto geral: regular 
Avaliação para uso: regular
Avaliação FIPE: R$ 28.386,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 15.000,00
Lance inicial: R$ 9.500,00

LOTE: 59

MICRO-ÓNIBUS – IVECO FIAT - PLACA – ARA 5281 - ANO DE 
FABRICAÇÃO: 2009/2009
COR: AMARELA - COMBUSTIVEL: DIESEL 
Uso: Secretaria Municipal de Educação
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Obs.: Veículos estado regular  (Em circulação / Andando)
Aspecto geral: Regular 
Avaliação de uso: Regular (tempo de vida útil ultrapassada)
Avaliação FIPE: R$ 53.250,00
Avaliação para venda pelo ano em bom estado: R$ 23.500,00
Lance inicial: R$ 13.900,00

Laudicéia de Melo Viana
Chefe do Departamento de Patrimônio

Marcos Antônio Zanardi
Presidente  da Comissão de  Vistoria e Avaliações

Matinhos, 06 Julho de 2017.
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